



真人秀《来吧！灰姑娘》首期录制昨开放探班 黄晓明选灰姑娘不怕女友吃醋

昨天，真人秀《来吧！灰姑娘》首期录制在嘉善开放媒体探班，三位导师曾志伟、黄晓明、黄建新和三位明星特搜员吕颂贤、大张伟、陈志朋齐亮相。据悉，《来吧！灰姑娘》将于12月21日起每周日晚8:15在CCTV-6电影频道正式开播。

特派记者 庞锦燕 嘉善报道

黄晓明注重的是灰姑娘人品

昨天，记者在首轮录制现场看到，黄晓明虽然出镜率最高，但收获最少。这是怕女友吃醋的节奏吗？黄晓明：“我并不是来找女朋友的，我已经有主了。”记者问黄晓明谁是他心中的灰姑娘时，黄晓明笑而不答。被问及近期女友angelababy在真人秀节目中表现抢眼时，黄晓明大赞女友“很有天分”。黄晓明甜蜜透露，两人私底下相互理解，相互包容，并不会吃对方的醋，“爱一个人就要相信她，我反倒比较担心她在节目中受伤。”

黄晓明说：“我选灰姑娘更关注人品，我选的姑娘一定要有梦想有追求。因为条件限制，她们还没有发光，跟自己的梦想离得比较远，但往往是这些孩子才更有个性，她们反倒容易变成天

生的好演员。”他承诺会帮她们实现灰姑娘的电影梦想，“如果真的碰到特别优秀的姑娘，我会让她参与我工作室投资的电影，或者是我的戏。”

曾志伟杀手锏是“花言巧语”

曾志伟说：“我们三个人在节目中都有各自的定位，黄建新导演是庄重的，黄晓明负责潇洒耍帅，我就是浮夸型的。”

七位明星特搜员将分别带着自己找到的灰姑娘来到三位导师面前，导演在选择灰姑娘的同时也将面临着灰姑娘的反选。在录制现场，三位导师为了争夺心仪的灰姑娘纷纷使出绝招，有20年选美经验的曾志伟表示自己的杀手锏就是“花言巧语”，“我会讲一些吸引她们的话，承诺她们另外两位导师做不到的，今天我就承诺可以带她们去香



港。”曾志伟也会主动“让贤”，“如果有灰姑娘适合在编导方向发展，我就会让给导演。有些一看就是选黄晓明的我就会放弃。但如果是属于我的我也一定会争取，给她更多我的经验。”

三位明星特搜员现场吐槽

“特搜员？对！特搜！灰姑娘太难找了，只有很少的信息，满大街去问人，跟自己的孩子丢了似的。”明星特搜员大张伟的吐槽没有博得媒体的同情，反而引发笑场。

三位特搜员中，大张伟谈起自己寻找灰姑娘的“喜洋洋奇遇记”，感叹在走投无路时总有“人肉GPS”相助，“我每次找灰姑娘都会遇到村长，村长相当于GPS，因为村子很小，大家都相互认识，所以可以很幸运地找到灰姑娘。”吕颂贤接过话茬说，“遇到村长算什么，我还找到警察局去了。”吕颂贤在寻找的过程中也是诸多磨难，最终不得不求助于警察。陈志朋在漠河寻找“灰姑娘”时经常通讯中断，“不容易啊，零下40摄氏度，刚拿出手机就关机。”



域，还增加了陶艺系列；参展者包括艺术名家，也包括中国美院在校生和近两年刚毕业的艺术家，作品价格从几百元到几万元不等，意在把当代青年艺术家新视角中的艺术探索和多样性作品带给宁波观众。

本次艺术展的展览时间为12月13日~12月26日每天11时到20时30分。本周六下午2时，中国美院的两位教授将来艺术中心参加开幕酒会，市民可以现场就艺术方面的问题与他们交流。

记者 鲍云洁

中国美院学生作品展来了



本月鼓楼艺境艺术中心将举办一场《因为·而为——青年艺术家当代作品展》，作品展包括中国美院壁画系、陶艺系两位主任及其学生的艺术精品。

没去杭州的艺展看过，您不会知道中国美院学生作品展有多火。因为贴近老百姓，而且不乏各种奇思妙想和国际元素，每年的展品都会被老百姓“扫货”。

本次艺术展不仅将绘画类作品拓展到油画、综合绘画、版画、水彩等多个领

刘晓庆萧亚轩泪洒“好男儿”舞台

《中国好男儿》今晚将迎来第一场全国24强晋级赛。从四大赛区脱颖而出的48位晋级选手进入“好男儿”训练营，接受了体能、表演、声乐、走秀等严格的课程训练，他们将在本场比赛中争夺24强名额。

与之前试镜会相对轻松随意的氛围不同，本场晋级赛节奏紧张、残酷。连一向言语犀利的郭敬明在宣读淘汰名单时，也几次欲言又止。而一旁的萧亚轩、刘晓庆早已哭成泪人。看着一位位淘汰选手退场，萧亚轩十分不舍：“不是你们不行，所以就算你们离开，不代表明年不行，记得抬头挺胸走出去，你们都很棒。”刘晓庆也不住点头认可：“其实你们都很棒，你们都是我喜



欢的选手。”

不光几位评委如此感性，不少选手也纷纷落下男儿泪。一位选手离开舞台，身旁的选手总会和他哭成一团。

记者 林曼

《奔跑吧兄弟》上演“楚汉之争”



今晚，浙江卫视《奔跑吧兄弟》将播出“楚汉之争”，嘉宾袁弘、郭京飞、张歆艺将助阵“奔跑团”。

节目中，由邓超、Angelababy、郑恺、陈赫、李晨组成的楚队，和由王宝强、王祖蓝及嘉宾们组成的汉队在武汉汉街进行比拼。

在“撕名牌大战”中，“奔跑团”和嘉宾们纷纷化身象

棋中的角色，根据象棋规则来进行比拼。当陈赫、李晨与王宝强、张歆艺面对面对峙时，郑恺来到了王宝强和张歆艺的身后。陈赫假意支开李晨表示要以一敌二，但当王宝强和张歆艺围攻陈赫时，郑恺突然发动攻势撕掉张歆艺的名牌。气得张歆艺大呼：“不带这么欺负人的，我恨你们。”记者 庞锦燕

金鸡百花电影节明年吉林办

第24届中国金鸡百花电影节将于明年9月16日~19日在吉林省举行。届时，第30届中国电影金鸡奖终评结果将揭晓。

吉林市在正式启动电影节筹备工作的同时，也正式启动第24届中国金鸡百花电影节主题语、吉祥物、LOGO(标识)各设一等奖1名，奖金1万元。

记者 庞锦燕

十杰装饰 SHI JIE DECORATION

家装第四季

冬季暖装狂欢

不再空犹豫，想装就现在

十杰装饰2014年案例展★下定就送保险箱★保证年终冲业绩，利润降到最低点，热情接待到极点，送礼送到手抽筋

活动时间：2014.12.14(9:00-17:00) 活动地址：香格里拉大酒店一楼甬城（3厅） 报名热线：87237803

凭此活动报纸前往香格里拉签到，前10名赠送精美礼品一份！